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Ing. Zdeněk Mikovec

Jsem v zastupitelstvu města a v kontrolním výboru, 
od jara 2015 pracuji v radě. Jsem ženatý, mám 
dvě děti, mezi mé záliby patří myslivost. Líbí se mi 

.  historické lázeňské centrum Karlových Varů, které 
architekt Le Corbusier pochválil jako „slet šlehač
kových dortů". Citový vztah mám ale i к sídlištím, 
ke starostem i radostem jejich obyvatel, na jednom 
z nich totiž sám už desetiletí bydlím. Na výstavbě 
několika čtvrtí, třeba Růžového vrchu, jsem se 
v 70. letech jako technik také podílel. Stavěly se 
věžáky, školy, školky, obchodní domy a centra služeb. 
Zažil jsem nadšené stěhování prvních nájemníků -  
hlavně mladých rodin -  do jejich nových domovů.
S mnoha z někdejších rodičů dnes už dospělých 
dětí se znám a potkávám. Situace se mění... Něco 
к lepšímu, jiné důležité věci na uvedení v život teprve 
čekají... Z lokalit s velkým počtem obyvatel lze určitě 
čerpat množství nejrůznějších názorů a podnětů. I já 
chci za sebe předložit několik konkrétních námětů, 
které by Karlovaráky -  i ty ze sídlišť -  mohly oslovit, 
a které by i od zastupitelů mohly podle mě dostat bez 
zbytečných odkladů zelenou. Například nabídnout 
rezidenční parkování přednostně pro obyvatele 
v místě bydlící. Základní údržbu veřejných prostran
ství (zeleně...) nabídnout v místě působícím bytovým 
družstvům a sdružením. Dále nabídnout bydlícím 
к  odkupu přístupové pozemky (předzahrádky) к jejich 
bytovým domům a vystavit stop spekulantům. Také 
by se mohla snížit daň z nemovitostí, které slouží 
pouze к bydlení. Rovněž zajistit pro občany města 
a zvláště seniory příspěvky na ambulantní rehabilitaci 
a lázeňské procedury v městských zařízeních. Otevřít 
v Karlových Varech nový pečovatelský dům a rozšířit 
kapacitu stávajícího. Upravit objekt pro zřízení polikli
niky ve Staré Roli a zřídit pobočku vybraných agend 
magistrátu ve Staré Roli, případně v jiných obvodech. 
Těším se i na Vaše podněty, které zašlete na e-mail: 
z.mikovec@email.cz
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01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY je účastnice tradič
ního Karlovarského folklorního festivalu. Letos se 
konal již po dvacáté. Mezi účinkujícími byly soubory 
z Nové Zélandu, Číny, Mexika, Německa, Slovenska, 
Moravy a Čech. Hostitelem byl karlovarský folklorní 
soubor Dyleň.

11 KULATÉ PADESÁTINY OSLAVÍ V ŘÍJNU
karlovarská Střední odborná škola pedagogická, 
gymnázium a vyšší odborná škola. Do Drahovic se 
sjedou bývalí žáci i učitelé. Součástí oslav bude také 
zpívání v aule a bál v Lidovém domě.

12 0  KARLOVARSKÉ ARCHITEKTUŘE
pojednává kniha, která měla minulý měsíc křest 
v galerii Duhová paleta. S autorkou knihy Mgr. Evou 
Hanykovou zalistujeme stránkami o historii i součas
nosti některých karlovarských domů, představíme 
jejich architekty, majitele i hosty.

14 PREMIÉRA HRY SLEPICE ČEKÁ DIVADLO
24. října. Její přípravy odhalíme spolu s herečkou 
Šárkou Hrabalovou, která převzala roli Ally kolegyni 
Simonu Postlerovou.

15 V SERIÁLU OKOLNÍ OBCE PŘEDSTAVÍME
hned dvě bývalé městské části Karlových Varů - 
Všeborovice a Vysokou. Našli jsme v archivu odkazy 
na jejich historii, časté změny názvů i dělení obce 
na horní a horní Všeborovice. Nejcennější součástí 
seriálu jsou i tentokrát dobové fotografie a staré 
pohlednice.

26 EXTRÉMNÍ SJEZDY Z KV DOWNTOWN
přiblížíme na sportovní straně KRL spolu s dalšími 
sporty, které se ve městě těší pozornosti hráčů 
i diváků.

28 NA OTEVŘENÍ CENTRA ZDRAVÍ A BEZPEČÍ
v areálu KV Arény přišly 12. září tři tisíce návštěvní
ků. Těm, kteří unikátní Svět záchranářů v Tuhnicích 
ještě neviděli, nabídneme malou vizitku z fotografií 
prvního dne provozu.
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